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ADMISION UNT 2012 - 11
EXAMEN ORDINARIO
GRUPO “B”

| RAZONAMIENTO VERBAL l

o1.

02.

COMPLETAMIENTO TEXTUAL

En el texto:
La es la ciencia y el arte de obtener
duraderas por la accién de la

LAS PALABRAS QUE COMPLETAN SU SENTIDO
CORRECTAMENTE SON:

a) infografia — informaciones — imaginacion
b) topografia — experiencias — tierra

c) geografia — estadisticas — sociedad

d) fotografia — imagenes — luz

e) demografia — dimensiones — migracion

Sustentacion:
Al buscar el sentido de la oracion encontramos que al
decir: La fotografia es la ciencia y el arte de obtener
imagenes duraderas por la accion de la luz.

CLAVE “D”

En el texto:

El inglés era una lengua con mayor grado de
flexiéon que el y por eso el orden de las

en la oracion era mas libre.

LAS PALABRAS QUE COMPLETAN SU SENTIDO
CORRECTAMENTE SON:

culto - britanico — consonantes
americano — espanol — letras
escrito — hablado — vocales
hablado - gréafico — mayusculas
antiguo — actual — palabras

T

ceo

e

Sustentacion:
Las palabras que completan correctamente la expresion: El
inglés antiguo era una lengua con mayor grado de flexién
que el actual y por eso el orden de las palabras en la
oracion era mas libre.

CLAVE “E”

DOMINGO, 18 de Marzo del 2012

COMPRENSION DE TEXTOS

TEXTO

unque parezca extraiio, sin fracaso no existe el éxito, y
viceversa, supuesto que solo si existe la posibilidad de

perder se puede saborear el triunfo. Es decir, el fracaso y

el éxito son las dos caras de la misma moneda; sin embargo,
cuando el fracaso es aceptado y asumido, se pueden obtener
ensefianzas necesarias para acrecentar la experiencia vital del
ser humano. En este sentido, el fracaso tiene su aspecto positivo.

03.

04.

05.

Es una idea implicita del texto:

L

) Las personas tienen diversas actitudes ante el fracaso.
) Sélo disfrutan el triunfo los que han fracasado.

) Todo fracaso es positivo.

) Es lo mismo fracaso que éxito.

) Todo lo malo tiene algo de bueno.

SN =B

@

Sustentacion:
En el texto dice Aunque parezca extrano, sin fracaso no
existe el éxito, y viceversa de aqui se interpreta que Sélo
disfrutan el triunfo los que han fracasado.

CLAVE “B”

Por la supraestructura, el texto es:

b) Cientifico
e) Coloquial

a) Narrativo
d) Argumentativo

¢) Descriptivo

Sustentacion:
Este texto por su contenido es filoséfico y aqui predomina
la argumentacion.

CLAVE “D”

A través del texto, el autor expresa su opinion sobre:

) La importancia de fracasar en la vida.
) La diferencia entre éxito y fracaso.

oL

) Lo positivo del éxito.
) La necesidad de triunfar en la vida.
) El lado positivo del fracaso.

o o0

Sustentacion:
El autor al final del texto dice en forma de conclusién el
fracaso tiene su aspecto positivo.

CLAVE “E”
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06. La idea contraria a lo planteado en el texto es:
a) Las experiencias, sean positivas o negativas, no nos
hacen madurar.
b) Disfrutemos mas el éxito si nos ha sido dificil
alcanzarlo.
¢) Debemos entender que el fracaso es perjudicial.
d) No debemos valorar mas el éxito que el fracaso.
e) Todos fracasamos alguna vez en la vida.
Sustentacion:
El autor afirma el fracaso tiene su aspecto positivo por
tanto lo contario seria decir debemos entender que el
fracaso es perjudicial.
CLAVE “C”
SERIES VERBALES
10.
07. Hipotadlamo, amigdala, cortex, . . .
CONTINUA LA SERIE CORRECTAMENTE:
a) Cerebelo b) Cayo ) Callo
d) Parietal e) Cabeza
Sustentacion:
La comunicacion entre los hemisferios tiene en cuenta el
Hipotdlamo, amigdala, cortex y el callo o también
conocido como tallo.
CLAVE “C”
08. Fertilizacion, fecundacién, nacimiento, . . .
CONTINUA LA SERIE CORRECTAMENTE:
a) Crecimiento b) Muerte c) Desarrollo
d) Reproduccion €) Alumbramiento
Sustentacion:
Se presenta una serie verbal que presenta una relacién de
sinonimia en este sentido el sinénimo de estas palabras es
alumbramiento. 11.
CLAVE “E”
ENUNCIADO ESENCIAL
09. De los siguientes enunciados:

1. Las aves corredoras tienen caracteristicas fisicas que las
diferencian de las demas.

2. Son aves de gran tamano, con patas largas y fuertes
que les permiten escapar de los predadores.

3. Los huesos de las patas son mas gruesos y mas duros
que los de ninguna otra ave.

4. Las plumas no tienen barbas y son mas blandas y
sueltas que las de las voladoras.

5. En algunas corredoras las alas se han reducido; en
otras, son utilizadas en las exhibiciones de los cortejos.

6. Eltipico esterndn, en forma de quilla, en las corredoras
se ha transformado en una estructura aplanada de
tamano reducido.

7. Las aves corredoras son muy reservadas y desarrollan
su actividad principalmente de noche, aprovechandose

de su excelente sentido del olfato, el tacto y el oido
para buscar comida.

LOS ENUNCIADOS ESENCIALES SON:
aly4 b)1y7
d3yeé e 6y7

Q22y5

Sustentacion:
El primer enunciado dice: Las aves corredoras tienen
caracteristicas fisicas que las diferencian de las demds esta
idea es desarrollada en los enunciados que contintan
encontrandose una idea independiente sobre las aves en el
ultimo enunciado.

CLAVE “B”

ANTONIMIA CONTEXTUAL

En el texto:

Ante la presencia de nifios famélicos y gente indigente
hay quienes pasan con displicencia y los miran con
desdén.

SON ANTONIMOS CONTEXTUALES DE LAS PALABRAS
SUBRAYADAS, RESPECTIVAMENTE:
a) ahitos — opulenta — cortesia — vilipendio

b) hartos — holgada — ardor — desaire

c) saciados — acaudalada - respeto — aprecio

d) hambrientos — menesterosa — indiferencia — desprecio
e) débiles — mendiga — desamor — elogio

Sustentacion:
Los anténimos de famélicos, indigente, displicencia y
desdén son hambrientos, menesterosa, indiferencia,
desprecio.

CLAVE “C”

POLISEMIA

Son significados polisémicos de la palabra DISCURRIR

1. Razonar, reflexionar sobre una cosa o tratar de ella.

2. Transcurrir el tiempo o una accién que se desarrolla en
el tiempo.

3. Escrito didactico o tratado de poca extension.

4. Fluir un rio o una corriente de agua por su cauce.

5. Dar trato de inferioridad a una persona o colectividad.

SON CIERTAS:
a)l,2y4 b)1,2y5 013y4

Sustentacion:
De acuerdo a la RAE la palabra discurrir (Del lat.
discurrére) significa:

1. tr. Inventar algo. Discurrir un arbitrio, un medio.

2. tr. Inferir, conjeturar.

3. intr. Andar, caminar, correr por diversas partes y
lugares.

4. intr. correr ([J transcurrir el tiempo).

5. intr. Dicho de un fluido, como el aire, el agua, el
aceite, etc.: correr.

INTEGRAL CLASS...
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6. intr. Reflexionar, pensar, hablar acerca de algo, aplicar
la inteligencia.

La respuesta seria 1,2,4.
CLAVE “A”

ENUNCIADO EXCLUIDO

12. Dado los siguientes enunciados:

1. Una “flecha viviente” de color turquesa o azul
eléctrico se zambulle en un arroyo y sale volando con
un pez en el pico.

2. Asi es como suelen recordar las personas la primera
vez que vieron a un Martin pescador, un vistoso pajaro
de cabeza y pico grandes en proporcion con su
cuerpo.

3. A pesar de su nombre, no a todos los miembros de esta
familia de aves les gusta el pescado.

4. Algunas especies prefieren lagartijas, pequenas
serpientes, cangrejos e insectos.

5. A menudo capturan a estos ultimos en pleno vuelo.

6. Otras especies como el buho prefieren cazar por las
noches y sus presas preferibles son los conejos, ratones
y otros roedores.

7. Ademds, solo la tercera parte de los martines
pescadores del mundo viven cerca del agua.

SE EXCLUYE(N):
a22y3 b)4y5 Q6y7
d) 1 e) Sélo 6

Sustentacion:
Los enunciados hablan sobre el martin pescador en tanto
la alternativa 6 hace referencia al buho la cual eria una
tematica diferente.

CLAVE “F”

SINONIMIA LEXICAL Y CONTEXTUAL

13. El sinénimo lexical de DESDECIR es:

b) Posibilitar
e) Prestar

a) Renunciar
d) Apostar

c) Proponer

Sustentacion:
De acuerdo a la RAE desdecir (De des- y decir), significa:

1. tr. ant. desmentir.

2. tr. ant. Negar la autenticidad de algo.

3. intr. Dicho de una persona o de una cosa: Degenerar de
su origen, educacion o clase.

4. intr. Dicho de una cosa: No convenir, no conformarse
con otra.

5. intr. desmentir (0 perder una cosa la linea).

intr. p. us. Decaer, venir a menos.

7. prnl. Retractarse de lo dicho.

o

CLAVE “A”

14. Si algin nauta opina diferente, no me importa, pues es mi
primer barco de crucero.

LOS SINONIMOS CONTEXTUALES DE LAS PALBARAS
SUBRAYADAS SON:

a) empresario - omite

C) manager - conjetura
e) heraldo - desprestigia

b) navegante - discurre
d) estibador — decide

Sustentacion:

De acuerdo a la RAE nauta.

(Del lat. nauta, y este del gr. 000000), significa:

1. m. Hombre cuya profesion se ejerce en el mar o se
refiere a la Marina, como los marineros, calafates,
contramaestres, etc.

En tanto que para opina es discurre.
CLAVE “B”

ANALOGIAS

15. VENAL: INSOBORNABLE ::

b) Negligente : desidioso
d) Craso : obeso

a) Refutable : polémico
¢) Deshonesto : integro
e) Esmerado: diligente

Sustentacion:
El sinonimo de venal es deshonesto y de insobornable es
integro.

CLAVE “C”

16. BECERRO : BERREA ::

b) Toro : muge
d) Agua : gorgoritea

a) Hojas : restallan
¢) Canario : chirria
e) Ganso : gruie

Sustentacion:
La analogia presenta una relacion de sonidos
onomatopéyicos de mamiferos Si el Becerro berrea, el
toro muge.

CLAVE “B”

| RAZONAMIENTO MATEMATICO I

17. En la siguiente expresion: "Windows 8 es la mejor
eleccion como sistema operativo, debido a que es la
Gltima version del mercado", se incurre en la falacia de:

) Argumento por la ignorancia
) Argumento por los pobres

) Argumento por lo nuevo

) Argumento por los ricos

) Apelacion a la autoridad

oL

o o0

Resolucion:
Corresponde a la falacia:
"Argumento por lo nuevo"
CLAVE "C"
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18.

19.

20.

Son enunciados proposicionales negativos:

1. Ni se preocupa por ingresar a la universidad

2. Marx ni es fil6sofo idealista ni es existencialista

3. No solamente hay virus de la gripe también hay virus
de la rabia

4. No s6lo Neptuno tiene dos satélites, también Japiter

5. En forma alguna, si el ozono contiene tres dtomos de
oxigeno entonces es un oxidante

Son absolutamente inciertas, salvo:

al1,3y5 b)3,4y5 c2y5
d)Solo1y3 e) Sélo 5
Resolucion:
Analizando las alternativas:
1. No es proposicion légica
2. —p O-q, conjuntiva
3. p Ogq, conjuntiva
4. p Uq, conjuntiva
5. —(p - Q), negativa
O Solo 5 es negativa
CLAVE "E"

Al simplificar:
(BO-A) O{[-DODIB)] O[(-AL-C) ~ (COA)CC} O(EF)

Se obtiene:
a) CODO(ADB) b) COBO-ALD c) BOAOC
d) - (EO-ECF) e) — (-CLC)

Resolucion:
De la férmula:
(BO-A) D{ [-D OMB)IO[(-AO-C) - (COA)] DC} O - F)

Rl
BO-ADO X O (Co -A) @ a2
BO-AO X 0 A 0O € O y =
T 1
10BOxOC Oy) =1
Equivale a:
-EDO-EOF) =
-
=(0) =1

CLAVE "D"

De las premisas: "La luz salvo que la humedad son

factores climéaticos. No obstante la humedad no es factor

climatico a no ser que los vientos si son factores

climaticos", inferimos en:

1. Laluz o bien los vientos no son factores climaticos

2. Como la luz es factor climatico es obvio que los
vientos también son factores climéticos

3. La luz excepto que los vientos son factores climéaticos

4. En vista que la luz no es factor climatico en
consecuencia a los vientos si lo son

5. Es falso que ni la luz, ni los vientos son factores
climaticos

Son ciertas:
al1,2y3 b)1,3y4 02 3y4
d2,4y5 e3,4y5

21.

Resolucion:
Formalizando las premisas:

P pOd

P, 4 Or

0 pdr

Buscando equivalentes en alternativas:

1. —pO-r
2. p->r=—p0r
X.pl]r

/f.—p ~r=pl0r
B.~-pO-q)=pOr

Son ciertas: 3,4y 5
CLAVE "E"

En un edificio de 5 pisos viven 10 familias, los Quispe que
viven en el piso de en medio, dos pisos arriba al lado
derecho viven la familia Salazar y a la izquierda de los
Quispe viven los hurtado, un piso debajo de los Salazar
pero al lado izquierdo viven los Cevallos. Dos pisos
debajo de los Cevallos viven los Urquizo y en el piso
debajo de los Urquizo viven los Vilchez a la izquierda y a
la derecha los Alfaro y por dltimo en la parte superior de
los Cevallos viven los Franco y en el piso debajo de los
Franco en diagonal los Benites.

Se afirma que el piso y el lado del edificio en que viven
los Hurtado, los Salazar y los Benites son:

1. Benites : 2do piso lado izquierdo
2. Hurtado : 3er piso lado izquierdo
3. Salazar : 5to piso lado derecho
4. Benites : 4to piso lado derecho
5. Salazar : 5to piso lado izquierdo
Son ciertas:
a)1,2y3 b) 2, 3 y4 02,4y5
d)3y5 e)Sélo4y5s
Resolucion:
Ordenando la informacién nos quedaria el siguiente
esquema:
Izquierdo Derecho
Familia: Familia:
Een FRANCO SALAZAR
Familia: Familia:
O CEVALLOS BENITES
Familia: Familia:
P13Gus HURTADO
Familia: Familia:
PISO2 L ai@lizo
Familia: Familia:
PGS il cHEZ ALFARO

Se afirma que:
2. HURTADOQO: 3er. piso lado izquierdo.
3. SALAZAR: 5to. piso lado derecho.
4. BENITES: 4to. piso lado derecho.
CLAVE "B"
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22.

23.

24,

La férmula logica: p 0 —q, es equivalente a las formulas:

1. (pU-q) OpUaq)
2. (~-pUg) UO(pU-q
3. (pOqg) O(-p0O-q)
4. -(p=-q)
5. -p=—q
Son ciertas:
al,2y3 b)1,2y5 02,3y5
d1y4 e)4y5
Resolucion:
De la férmula:

pU-q=p « q
Buscando equivalentes en alternativas:
1. pU-q)UpUg=p 4 q... ¥
2. (-pOg)O(pUO-9=p - q. vV
3. (pUgOpO-g=p«-q.. vV
4. -(p=-9=p - q.. vV
5. -p=-q=p - q... ¥
Son equivalentes: 2, 3,4y 5

CLAVE "C"

El circuito:

Simplificandolo, equivale a:

a) -p b) p oplO-p
dpO-p ep - p
Resolucion:
Formalizando el circuito:
-{-[-(p Op) Op] Op} =

—
~{-[-p Op] Op} =
-{-(0) Op} =-p

CLAVE "A"

La proposicion: "Roberto y Lucho son artistas, no obstante
son universitarios", en logica de predicados se formaliza
como:

a) Ucd |]Aab
) (A OAp OU.OUy)
e) (AOB)O(COD)

b) Aab O Ucd
d) (U OUy OA, OAp)

Resolucion:

Formalizando:

= Roberto es artista: Aa

= Lucho es artista: Ab

= Roberto es universitario: Uc
= Lucho es universitario: Ud

Se representa: (Aa 0 Ab) O (Uc O Ud)

CLAVE "C

25.

26.

27.

En el circuito:

p_DOT 7_\_/,\_\—_‘
Y
[

q

Se formaliza:

a) [(-p0-q)  -p]O[-p « (-p O-q)]
b) [(p - @ O-p]O[-p O(-p ~ —q)]

o [pOqg « —p]lO[-p « (—p O-q)]

d) [-p - —q) O-pl O[-p O(-p ~ —q)]
e [pOqg - —plO[-p - (p « —q)]

Resolucion:

Formalizando el circuito:
[p0g o —plO[-p « (-p O-q)]
CLAVE "C"

La proposicion: "Cada una de las hidrolasas no dejan de
ser enzima", es equivalente a:

1. Ninguna hidrolasa no deja de ser enzima
2. Todo no es hidrolasa salvo que tampoco es enzima
3. No hay no enzimas que son hidrolasas
4, La totalidad de hidrolasas son enzimas
5. Ninguna no enzima es hidrolasa
Son ciertas:
al,3y4 b)1,3y5 ol1,4y5
d)2,3y4 e3,4y5
Resolucion:
Formalizando la proposicién:
Ox (Hx - —-Ex) =
Ox (Hx - Ex) =
Buscando equivalentes en alternativas:
1. Ox (Hx - ——-Ex) = 0x (Hx - -Ex)
2. Ox (-Hx O-Ex) = 0Ox (Hx - —Ex)
3. [k (-Ex OHx) = Ox (Hx - Ex)
4. Ox (Hx - Ex)
$. Ox (-Ex -» —Hx) = Ox (Hx - Ex)
Son equivalentes: 3,4y 5
CLAVE "E"

Del diagrama de Venn con circuitos P, C y R interceptados
entre si en el que: es vacio s6lo en R y fuera de P y de C,
asi como hay 5 elementos en C pero no en R; se infiere
que:

) NiunCesR
) Ni siquiera un no C es no R

oL

) EI'90% de no R es C
) Cualquier R es C
) Pocos elementos estan en C y R

®© o0

INTEGRAL CLASS...
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28.

29.

Resolucion:
Analizando las condiciones el diagrama quedaria asi:
P C
R
P, PnC= (0]
=P,PnR#@
OCnR#z@

El 90% de noR es C
-
AlginnoR es C
CLAVE "C"

Dadas las premisas:

P1

i)

<«
D

Se concluye en:
AA'nC=10
dA'nB =0

b)A'n C' =0
eAnC' =10

oAnC=10

Resolucion:
Las férmulas booleanas de las premisas son:

P, AnB=¢
P,BnC=0¢
OAnC= ®
CLAVE "A"
Dado:
-p@-q=—(p - q
La proposicion:

p « [ @ -p)p]

es equivalente a:

1. Ip O(q O-q)] 2.q=[q0(qO-q)]

3.0 Olp Opm 09l  4.-[p - q)pl

5 (p < qUp

Son ciertas:

al1,3y5 b)2y4 c2y5
d)Solo1y3 e) Sélo 2

Resolucion:

Resolviendo:
p@-q=-p « g
N

30.

31.

“p@-q= -plq
"@"...cambia por: "0O"

En la proposicion:
p < [(p@-p)/pl
—_— —

p O-{(q0p)/p]
_t9-p)/p]

p Ul(q Up) Up] =p
Absorcion

Buscando equivalentes en alternativas:
1. [pO@0O-9l=p

2. q=[qU0@0-qgl=1

3. pOpOlpUpELgl=p

4. —(p-q/pl=plq

5. (p - q@Op=p

Son equivalentes: 1,3y 5

CLAVE "A"
De las premisas:
P;: Algunos médicos son cardiélogos y neurélogos
Py: Algunos médicos son cardiélogos pero no son
neur6logos
P3: Algunos médicos son neurélogos pero no son
cardiélogos
Se concluye por induccion amplificadora  por
concordancia en:
a) Algunos médicos son cardidlogos o neurélogos; o no
son cardiologos ni neurélogos
b) Algunos médicos son neurdlogos o son cardiologos,
salvo que son cardiélogos y neurélogos
c¢) Todos son cardidlogos o neurélogos; o cardidlogos
neurologos
d) Todos los médicos son cardiélogos o neurélogos; a no
ser que cardiélogos y neurélogos a la vez
e) Los médicos son cardiélogos o no son cardiologos
Resolucion:
Formalizando las premisas:
MC MN
P1 MC D MN
P, Mc O-M
P, M, O-M,
O Se induce todos los médicos son cardiélogos o
neurologos; a no ser que cardidlogos y neurélogos a la vez.
CLAVE "D"

La proposicion: hermafrodita es
equivale a:

Es falso que ningtn normal es hermafrodita
Cualquiera es no normal o no es hermafrodita
Varios normales son hermafroditas

Es absurdo que algunos hermafroditas sean normales

Ni siquiera un normal es hermafrodita

"Ningun normal",

Sals= B9 B =

INTEGRAL CLASS...
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32.

33.

Son ciertas:
al,2y5
d3,4y5

b)1,3y4
e)2y3

c)2,4y5

Resolucion:
Formalizando la proposicion con formula booleana:
HnAnN=¢

1. -NnH=@=(NnHz@..x
2.NnH=g9. VY
3. NnHz#g.. x
4 -HANz@=HANN=@... v
5. NnH=0..vV
Equivalea: 2,4y 5
CLAVE "C"

De las siguientes premisas:
Pi:D - —F

P,:(AOB) - C
P3:(AOC - D

Py:E~F

Ps:A - B

concluimos en:

1.A - -E
4. -A - E

3.A/E

Son ciertas:
al,2y3
d)Sélo1y3 e)Solo4y5

c)Sélo1y2

Resolucion:
P;:D - —F
P,: (AOB) - C

Py:(AOC) -~ D

PyE - F=—F . —F

P,: A-B

Pe: (ADC) — —FdeP;yP,
P,:(AOC) - -Ede P,y Pg
Pg: -ADC
0-A0-E

Buscando equivalencias en alternativas:
1. A--E=-A0-E

2. E--A=-E0O-A

3. A/JE=-A0-E

4. -A - E=AOE

5. -A/-E=A0E

Equivalea 1,2y 3

CLAVE "A"

Al formalizar:

"No sélo el Peri es un pais exportador de esparrago
también lo es de pimiento, orquideas, platanos y/o de
rocoto, Por ello el sector agroindustrial ha originado un
alza del PBI; dado que, si hay aumento de las
exportaciones entonces existe mayor posibilidad de
trabajo para los peruanos".

Obtenemos:

a) [p&Q&r&s&t] « [u- (v-w]
b) [p&@OrOsOf] « [u « (v - w)
O [p&Q&r&s&t)] « [u« (v w)
d) p&@OrOsON] - [u « (v -w)]
e) [pO@UrOsO] « [u « (v - w)]

Solucion:
Se formaliza:
[p&(@OrOs O] - [u « (v -w)]
CLAVE: “D”

| RAZONAMIENTO MATEMATICO I

34.

35.

36.

37.

Cien obreros pensaban hacer una obra en “x” dias.
Si después de haber hecho la mitad de la obra, estos
aumentaron su rendimiento en un 25%, con lo cual el

uyn

tiempo total de trabajo fue de 90 dias. El valor de “x” es:

a) 100 b) 110 c) 115
d) 116 e) 190
Resolucion:

CLAVE: “A”

En una recta se tienen los puntos consecutivos A, B, Cy D
que forman una cuaterna armonica. Si se sabe que
BC.CD=72 cm? y CD - BC = 6¢cm, entonces la longitud

de E, es:

a) 6 b) 12 c) 15
d) 18 e) 24
Resolucion:

CLAVE: “D”

Se tiene un triangulo is6sceles ABC tal que AB=BC y una
circunferencia inscrita, siendo P el punto de tangencia con

el lado AB . Si la distancia de C al lado AB es de 10

metros, la distancia de P a AC, en metros es:

a) 2,5 b) 5,0 c) 6,0
d) 6,5 e) 7,5
Resolucion:

CLAVE: “B”

Un campeonato de fulbito a realizar en Trujillo va a tener
70 fechas y en cada fecha se jugara, 3 partidos. Si los
equipos participantes juegan todos contra todos y hacen 2
rondas, entonces el nimero de equipos participantes es:

a) 10 b) 11 c) 12
d) 13 e) 15
Resolucion:

CLAVE: “E”

INTEGRAL CLASS...
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38. Si: 43. Yo tengo el triple de la edad que tu tenias, cuando yo
tenia la edad que tuviste, cuando yo tuve la novena parte
B+7)3*+77)(3° +777)...{310 +77...77J =+...abcd , de la edad que tengo ahora. Si nuestras edades suman 57
10 cifras anos, entonces el numero de anos que tengo es:
entonces el valor de (a+2)°(c — 1)(d - 3), es: a) 26 b) 27 c) 36
d) 37 e) 47
a)3 b) 6 09
d) 10 e 12 Resolucion:
CLAVE: “B”
Resolucion:
CLAVE: “A” 44. Se sabe que “y” es la suma de dos cantidades, una
directamente proporcional a “x” y la otra directamente
39. Si se lanzan un dado y 6 monedas, entonces la _ 1 )
probabilidad de que el nimero que se obtenga en el lado proporcional a ke donde se cumple que six = 1,y = 6;
sea igual al nimero de caras es: 1
six =2,y = 5. El valor de “y”, si x = E, es:
a) Z b) S ) —
135 13 145 a) 22 b) 21 o) 20
&) -2 2 d) 19 e) 17
142 128
Resolucion:
Resolucion: CLAVE: “E”
CLAVE: “&” 45. El ndmero de paginas de un libro esta entre 200 y 300,
ademas si dicho nimero de péaginas es leido al revés, este
40. Sea Oun operador definido por: es el doble del nimero de paginas mas uno. El nimero de
m+m")O=m-m7, cifras que seran necesarios para enumerar dicho libro es:
Entonces el valor de 7 Oes:
a) 666 b) 777 c) 888
a) 243 b 33 0 345 g o9 2o
d) 447 e) 5v7 Resoluci6n:
Cant.
Resolucion: CFS =(n+1)3-11
CLAVE: “C” s N
41. Si: Si N tiene 777 cifras
log,.,, d;nlog (k*+1 ; n’ log, w (N+ 1)3-111 =777
son términos de una progresion geométrica que ocupan ON =29 -
los lugares x, y, z respectivamente, cumpliéndose que CLAVE “B
2q-x-z =-1, entonces el término de lugar “q” es: 46. Una empresa desea construir una casa y para ello necesita
a-y contratar obreros. Se presentan 2 cuadrillas, la primera
consta de 45 obreros y pueden concluir la obra en 40 dias;
a)n b) 2n c) 3n la segunda cuenta con 50 obreros y puede terminar la obra
d) n? e)n’ en 32 dias. La empresa decide contratar los 2/3 de la
primera cuadrilla y los 4/5 de la segunda. El nimero de
Resolucion: dias en que terminaran la obra es:
CLAVE: “A” a) 32 b) 28 0) 26
d) 24 e) 20
42. Se tiene un cilindro recto circular de area lateral maxima
que esta inscrito en un cono circular recto cuyo didmetro Resolucion:
es de 10 metros y su altura es de 12 metros. El radio de la Obreros Eficiencia Dias Obra
base del cilindro, en metros, es: 45 Eq 40 1
50 E2 32 1
a) 1,0 b) 1,5 ¢ 2,0
d) 2,5 e) 3,0 U
Resolucion:
CLAVE: “D”
INTEGRAL CLASS... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 8
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/ £ F £

45 x Eix40 =50 E2 32

9E1 = 8E2
E, _8
E, 9

OBREROS -. EFICIENCIA  DIAS OBRA

E><45x8+ix50><9 ? 1
3 5
45 x 8 40 1
U
600 ? = 360 x40
? =24

CLAVE “D”

47. Laecuacion +f(x) +x = Jg,a>0 , define la funcion f(x).

Se inscribe un rectangulo cuyos lados se encuentran sobre
los ejes coordenados y ademas se encuentra por f.
El area maxima de dicha region rectangular es:

2 2

a) = b) = 0 =—
4 2 16
2 2

d) . e) =
8 64

Resolucion:
CLAVE: “C”

48. Paquito repartié 20 euros entre sus 20 sobrinos, de modo
que el que tenia 3 anos recibi6é 3 euros, el que tenia 2
anos, 2 euros, y el que tenia medio afo, 0.50 euros.

El valor absoluto de la diferencia entre el nimero de nifos
de 3 anos y el nimero de nifios de 2 afios es:

a) 4 b) 5 C) 6
d) 7 e) 8
Resolucion:

CLAVE: “A”

49. Sea by c nimeros enteros positivos y d 0{8,10, 12,...,44}.
La cantidad de néimeros de la forma:

(b—6)[§](§](11—b)(wf3 31-c),

es:
a) 10 b) 15 c) 20
d) 25 e) 35
Resolucion:
CLAVE: “B”
50. Si: 22011 _ 2-20"1 _ 4 entonces el valor de:

42011 _ 472011 .

a) 442 b) 8v2 ) 83
d) 443 e) 845

51.

52.

53.

54.

Resolucion:
CLAVE: “E”

LOGICA

De los siguientes ejemplos:

1. El tridngulo no tiene cuatro lados.

2. iQuiero hacer el amor y no la guerra!

3. Los protones son particulas subatémicas cargadas
positivamente.

4. La matemdtica es una ciencia formal.

5. Quiza vaya a la reunion pasado manana.

SON JUICIOS ASEVERATIVOS Y LOGICOS:

a1,2y3 b)1,3y4 0 2,3vy4
d) 2,4 y5 e)1,y5
Resolucion:

Corresponden a juicios aseverativos y légicos:
1. El tridngulo no tiene cuatro lados.
3. Los protones son particulas subatomicas cargadas
positivamente.
4. La matemdtica es una ciencia formal.
Son ciertas: 1, 3 y 4.
CLAVE “B”

Son ejemplos de conceptos particulares:

) Pert - Chiclayo - Cecilia
b) Jauria - cardumen - ejército
¢) amor - inferencia - potenciacién
d) ser vivo vertebrado - animal vertebrado
) proton - mesa redonda — Pitagoras

Resolucion:
Son conceptos particulares: Pertl — Chiclayo — Cecilia.
CLAVE “A”

HISTORIA

Las reducciones o republicas de indios tuvieron como
principales propésitos:

1. Separa a las diferentes etnias indigenas.

2. Otorgar tierras a los indios para su manutencién.

3. Facilitar el cobro el tributo indigena.

4. Acabar con la adoracién de las huacas.

5. Poseer de manera inmediata y segura mano de obra
indigena.

Son ciertas:

a)1,2y3 b)1,3y4 023y4

d3y5 e)Solo1y4

Resolucion:

CLAVE: “D”

El Inca que cambi6 el destino politico y militar de su
seforfa y lo convirtié en un poderoso imperio fue:

a) Wiracocha b) Pachacutec
¢) Huayna Cépac d) Manco Cépac

INTEGRAL CLASS... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 9
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55.

56.

57.

58.

59.

e) Capac Yupanqui
CLAVE “B”

MATEMATICA

El desarrollo de la superficie lateral de un tronco de cono
circular recto es un trapecio de area 30Tm?. Si la altura y
la generatriz miden 3m y 5m respectivamente, entonces el
volumen del tronco de cono es:

a) 11mm? b) 21Tm? c) 31mm?
d) 41mm? e) 51mm?
Resolucion:

CLAVE: “C”

Si S, C y R son respectivamente, el nimero de grados
sexagesimales, centesimales y radianes de un mismo
angulo, los cuales satisfacen:

76 T
C?-$2-R*= 10R| ———
T 100
Entonces dicho dngulo expresado en radianes es.
a = b Z o
10 5 4
d) 2_” e) b
5 2

Resolucion:
CLAVE: “A”

Si x+y+z=06k, al simplificar la expresion:

E=
El resultado que se obtiene es.
a) k b) 2k c) k?
d) k? e) k*

Resolucion:
CLAVE: “D”

Los lados AB y BC de un triangulo ABC miden 4m y 6m
respectivamente. Si el segmento que une el incentro y el

baricentro es paralelo a AC , entonces la longitud, en

metros del segmento AC, es:

a5 b) 6 c) 8
d) 10 e 11
Resolucion:

CLAVE: “B”
Si:
M.C.D (55....53; ala + 1)(a + 2)(a +3)) = 27,

k veces

Entonces el menor valor posible de a+k es:

a) 6 b) 15 c) 24
d) 33 e) 42
Resolucion:

60.

61.

62.

(55....... 53; ala+N(a+2)(a+3) =27,

k veces

°

ala+N(@+2a+3)=9

4a+6=9
22a+3)=9

1

3
4 (55.......53=9

k veces

27 +5k +3 = 9+27

5k+30=9
5(k+6)=9
1
3
12
21
Oa+k=24

CLAVE “C”

En un rectangulo ABCD, el punto E pertenece a BC. Si el
cuadrilatero ABED es circunscriptible y los radios de las
circunferencia inscritas al cuadrilatero ABED vy el triangulo
CDE miden 3m y 1m respectivamente, la longitud en

metros de BE es:

a3 b) 4 C) 7
4
d)5 e) 6
Resolucion:
CLAVE: “D”
En un cuadrilitero convexo ABCD, BC=CD,

m4AADB=30°, mAB=90° y mABCD=150°. La mACAD
es:

a) 10° b) 15° c9 20°
d) 30° e) 45°
Resolucion:

CLAVE: “D”

Si el nimero N= aa....a44.....4 es dividido entre 7, el
R oooodiy

26 cifras 26 cifras

resto, es 5; entonces el valor de a es:

d) 5 e) 6

Resolucion:

26 cifras 26 cifras

INTEGRAL CLASS...
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a...aaaaaaadd ... 444444 = 7°% 5 ??gagx b 23y 4 34y s
1231231231 231231 a1, 2y 3y 34y

- k_'_J\Jk_'_/ \J\+J d)Sélo 1y 3 e)S6lo4y5

63.

64.

65.

-a+2a+12+4=7+5

a+l11=7

at4=7

3
CLAVE “B”

En el gréafico:

A C

AC=8m, BE=BD=2m y CE=10m. La longitud, en metros

del segmento DE es:

a) 1 b) V2

d) 2 e 3

Resolucion:
CLAVE: “B”

LENGUAJE

En la estrofa:

Pero mudo y absorto y de rodillas

Como se adora a Dios ante su altar

Como yo te he querido............. , desengdnate,
Asi..... jno te querran!

El nimero de tildes omitidas es.
a) 2 b) 3 04
d) 5 e 6

Sustentacion:

Se han omitido tres tildes: las tres son generales o
comunes:

Desenganate, asi y querran.

CLAVE “B”

Expresiones que emplean correctamente la preposicion:
Esta de venta.

Dolor a los oidos.

Acostumbro a leer en la noche.

Proteccién a los nifos.

Me marcho para siempre.

AW =

66.

67.

68.

Sustentacion:
1. Esta en venta.
2. Dolor en los oidos.
3. Se lee por la noche.
CLAVE “E”

En la oracién “El profesor como sus alumnos iran a la
playa”. El nacleo del sujeto es:

b) alumnos
e) profesor — alumnos

a) El profesor
d) profesor

¢) playa

Sustentacion:
El sujeto es “El profesor como sus alumnos”. El ndcleo es
el sustantivo principal “profesor”.

CLAVE “D”

FiSICA

Si un cuerpo cuya masa y densidad relativa son 4kg y
0,8respectivamente, es dejado en libertad a 20m de
profundidad en el agua, entonces, el tiempo empleado por
el cuerpo, en s, para llegar a la superficie libre del agua es:
(g=10m/s?)

a) 2 b) 4 6
d) 8 e 9
Solucion:
A NN
w0 p_1g
N L= =c
S | om
N N
~ 2
\ J6V0=0\
Sabemos:

= 1-0,8
a:[ujg :a:(OS')]O :>a:2,5m/52

pC ’
Lt
De: d = —at
2
20 :%(2,5)(02
4s =t

CLAVE “B”

Dos particulas A y B, se mueven sobre un plano horizontal
con M.R.U. siendo sus velocidades Va=10m/s y Vs2m/s. si
en el instante que muestra la figura, la separacion entre
ellas es de 400m, la minima distancia de separacion entre
ellas, en m, es:

INTEGRAL CLASS...
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69.

a) 200 1/5 b) 200 ‘E c) 150 ‘E
d) 150‘/§ e) 300
Solucion:

Descomponemos la velocidad de “A”:

8 m/ 10 m/s
A 53° B
———————— «—0O=
4 6 m/s 2m/s

\7A=(6?+8T)m/s ; \73:—2? m/s

Por relatividad:

Ve =Va~Vy,

Vs =(67+87)-(-21)

<

e =81 +8] =V, ;=82 m/s

El nuevo gréfico es:

DI triangulo formado:

d. =20042m

CLAVE “A”

Dos conductores largos paralelos portan corriente en
direcciones opuestas, como se indica en la figura. Un
conductor lleva una corriente de 10A. el punto C se

; . d .
encuentra a una distancia E a la derecha de la corriente

de 10A. si d=18cm el se ajusta de manera que el campo
magnético en C sea cero, entonces el valor de la corriente
| en amperios es:

ll T1OA

d ====0
C
a) 15 b) 30 c) 45
60 e) 75
Solucion:

70.

71.

(1) 2)
Il T10A
H‘d*Hd*c
2

En “C” para que el campo se anule debe cumplirse:
B, =B,

w1 =y{(1o)

| = 30A

CLAVE “B”

El peso y la carga de una bolita son W= 4N y q= - 40 uC
respectivamente. Si la bolita se sujeta mediante un hilo de
seda, dentro de un campo eléctrico uniforme E=300kN/C
como indica la siguiente figura,, entonces la tension en el
hilo, en N es:

e
E
a) 2 b) 4 a5
d) 6 e 8
Solucion:
Realizando el D.C.L. de la bolita:
fe i
E
W
T

De la primera condicion de equilibrio:

FF=W+T

Eg=W+ T

(A007%) (300xT07) = 4 + T
12 =4 +T

8N =T

CLAVE “E”

En la asociacion de condensadores de la figura, la
capacidad equivalente entre los puntos A y B, en UF, es:

INTEGRAL CLASS...
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I Il B
A
a) 2 b) 3 c4
d 5 e) 6
Solucion:
TuF 2uF 3uF
L | L || 'B
I 1 10

Su equivalente es:

TUF
A B
2uF
I
3uF
Ce=1+2+3
Ce = 6 uf

CLAVE “F”

72. La cantidad de gramos de agua a 100°C que se debe verter
en un recipiente de calor especifico despreciable que
contiene 20g de hielo a -20°C para obtener liquida a 0°C
es: (Li=80cal/g, Chielo=0,5cal/g°C, y cagua= 1cal/g°C)

a) 10 b) 12 c 14
d) 16 e) 18
Solucidn:
G e
T = - 20°C T -0°C T = 100°C
m; = 20 L SR
Q+Q;+Q,=0

(20)[%](20) +(20)(80) +x(1)(~100) =0

18g = x
CLAVE “F”

73. En un cilindro vertical cerrado por ambos extremos se
encuentra un émbolo de facil movilidad, en cada lado del
cual hay un mol de aire. En estado de equilibrio, cuando
la temperatura es To=320K, el volumen de la parte
superior del cilindro es 4 veces mayor que el de la parte
inferior. La temperatura, en K, a la cual el volumen de la

74.

parte superior del cilindro es 3 veces mayor que el de la
parte inferior, es:

a) 350 b) 380 c) 420
d) 450 e) 480
Solucidn:
T1 = 320 T3= X
V) =4V, V3 =3V,

I

2 N
wl| 1 A: drea w| 1:
1 2 v, l 4y,
S — —
% P1V| = PZVZ % P3V3 i P4V4
4P, =P, 3P, =P,
i 4] R Sl Sk
F, =W +F, F,=F +W
F,-F =W F,-F =W
; IGUALANDO I
F2 -F1 = Fa—Fs3
P2 —P1 = P4-Ps
3R1E=S0Rs
3R AL, = 3pRAL,
3(320) = 2T,
480 =T, =x

CLAVE “F”

Si el sistema que se encuentra en la figura se encuentra en
equilibrio, asumiendo que las cuerdas son de masa
despreciable y la masa de cada una de las poleas es 1kg,
despreciando todo efecto de fricciéon, la deformacion del
resorte en cm, es: (g=10m/s? k =20N/cm)

| 4kg |
a) 0,9 b) 1,2 1,5
d)1,8 &) 2,
Solucion:

Realizando el D.CL. respectivo:

INTEGRAL CLASS... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 13
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37°
a) 0,12 b) 3,60 c) 4,80
d) 5,40 e) 9,60
Solucion:

75.

76.

En el bloque de 4Kg.

2T+10 Tl T 4T+30
40N
tF=1LF
8T +40 =40
T=0

Luego: en el resorte

Fe = 4T + 30
Kx = 30
20x = 30

x =1,5cm

CLAVE “C”

La longitud de onda de DE Broglie, en A, para el electron
que se mueve a una velocidad de 6,63 x 10°m/s es:

[constante de Planck h = 6,63x10'34J.s]

masa de electron m =9,1x107'kg

a) 0,1 b) 1,1
d) 3,1 e) 4,1

c) 2,1

Solucion:
De:
L
mv

_ 6,63x107"
9,1x 10 x6,63x10°

A =109 01,1A
CLAVE “B”

En la figura se muestra una masa de 20kg sujeta al extremo
de un resorte de constante k=50 N/cm. La deformacion
maxima del resorte, en cm, considerando que la masa se
abandona cuando el resorte no esta deformado es:
(Despreciar la friccién y considerar g=10m/s?)

77.

78.

En la linea del punto de equilibrio
Fe = 120
Kx1 = 120
(50) (x1) = 120

X1 = 2,4 cm
Pero:
Xi— 2x1
X = 4,8 cm

CLAVE “C”

BIOLOGIA

De los organismos pertenecientes al Reino Monera, se
tiene que las(los):
1. Eubacterias poseen pared celular de peptidoglucano.

2. Algas azul - verdes poseen ficocianina.

3. Micoplasmas carecen de pared celular.

4. Rickettsias son fotosintetizadoras.

5. Cianofitas poseen un nucleoide delimitado por una
carioteca.

Son ciertas:

a)1,2y3 b)1,2y4 c34y5

d) Sélo1y3 e)Solo 2y 4

Sustentacion:
Las eubacterias poseen pared celular de peptidoglucano,
algas azul - verdes poseen ficocianina y los micoplasmas
carecen de pared celular.

CLAVE “A”

En el siguiente sistema 6seo humano, la tibia se articula
con el(la):

1. Calcéaneo 2. Fibula 3. Fémur
4. Astragalo 5. Escafoides
Son ciertas:
INTEGRAL CLASS... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 14
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al1,3y4 b)1,4y5 c23y4
d)23y5 e)3,4y5 —
Ag+1 M+3
Sustentacion:
Con la Fibula, fémur y astragalo. M
CLAVE “C” Eq—g= 1088 Eq—g=Tg
. = Se cumple:
79. Durante la fecundacion humana ocurren los siguientes W W
procesos: —a = M
1. Anfimixia. Eq-8, Eqa-sgy
2. Contacto del espermio con la corona radiada 9,72¢ _0,81g a
3. Penetracion del a zona pelucida. @ =T M =27
4. Digestion de la corona radiada. ?g
5. Formacion del huevo o cigote CLAVE "B"
El orden en que suceden es: 7 s )
22134y 5 b)2143y5 02341y5 82. f;t;igig(;tiine;laces sigma presentes en la molécula de
d)2,4,13y5 e)2,43,1y5 '
Sustentacion: NC e e CN
El orden en el que ocurre el proceso de fecundacion es: G
Contacto del espermio con la corona radiada - digestién e S
de la corona radiada - penetracion del a zona pelucida - NC CN
anfimixia - formacion del huevo o cigote. By
B VEF a) 4 b) 5 08
80. En humanos, el recorrido del flujo sanguineo durante la a9 =
circulacién mayor es: RO luLion:
a) Auricula izquierda - auricula derecha - arteria aorta - R - octileno: _ CaN
tejidos. e C\C S
b) Ventriculo derecho - arteria pulmonar - tejidos - Sy T4 3 2
auricula derecha. N#& S
c) Ventriculo izquierdo - arteria pulmonar - tejidos -
auricula derecha. Enlaces 0 = 5 .
d) Ventriculo izquierdo - arteria aorta - tejidos - auricula CLAVE "B
derecha.
e) Auricula derecha - ventriculo derecho - tejidos - 83. La ecuacién qu‘e mejor .representa la reaccion quimica
auricula izquierda. mostrada en el siguiente diagrama
Sustentacidn: " OK J A A ®-A
El recorrido del flujo sanguineo durante la circulacion @ O-=8
mayor es: ventriculo izquierdo - arteria aorta - tejidos — O ® O|— A A
auricula derecha. A A=C
CLAVE “D” ® O e Al A-D
QUIMICA Es:
aQ)6A +4B0 - C+ D
b) 3A + 2B 0 - 4C + 2D
81. Dos celdas electroliticas conectadas en serie contienen c03A+2B0 - 2C+D
disoluciones acuosas de AgNOs y MCls, respectivamente. d A+2B0-2C+D
Si se han depositado 9,72g de plata y 0,81g del metal “M” e A+BO- C+D
en los respectivos catodos, la masa atémica del metal “M”
es: Resolucion:
(Ag=108) 6A + 4B — 4C + 2D
Simplificar:
a) 36 b) 27 c) 18 3A + 2B - 2C + D
d)9 €3 CLAVE "C"
Resolucién: 84. El siguiente diagrama muestra el perfil de energia

potencial para la reaccion: A - D
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85.

Energia
Potencial
B D
C

Avance de la reaccién
De los siguientes enunciados, referidos al diagrama
anterior:
1. Se observan tres pasos elementales.
2. se forman tres compuestos intermediarios.
3. El paso determinante de la velocidad de reaccién es el
tercero.
4. lareaccion general es endotérmica.
5. El paso A- B es exotérmico

Son falsos:
a) 1y2 b)1y5 c2y4
d3y4 e)3y5
Resolucion:
E
Avance de Rx
1. (V) Tres pasos elementales
2. (F) Se forman 2 intermediarios
3. (V)
4. (F) La reaccion general es exotérmica
5. (V) El paso de A — B es exotérmico (ver figura)

CLAVE "C"

Los siguientes diagramas del orbital representan parte de la
configuracion electronicas de ciertos elementos en su
estado fundamental.

86.

87.

"2e” de un mismo atomo no pueden tener sus 4 ndmeros
cuanticos exactamente iguales, por lo menos se
diferencian en el spin" incorrectos:

1.
> LKLY

>

CLAVE "E"
Se mezclan dos disoluciones acuosas, de AgNOj y de
NaCl.
El diagrama que mejor representa la mezcla es:
a) b) (@)
Na“,. 7 +
o o A8 o) Na’,
:,aC) Cl_(ac) NO;(ac)
Ag (ac)
NaNO, AgCl,
NO3(ac)
d) e)
AgCl,, NaCl,,
NaNO,, AgNO;,
Resolucion:
AgNO3 + NaCl - AgCl ¢ + NaNO3
—
PRECIPITADO INSOLUBLE
EN HZO

CLAVE "C"

La azida de sodio (NaNs3) se usa en bolsas de aire en

algunos automoviles. El impacto de wuna colisién
desencadena la descomposicion de la azida de la siguiente
manera:

NaN3(S) [&], ] Na(s) + Nz(g)

El nitrogeno gaseoso producido infla rapidamente la bolsa
que se encuentra entre el conductor y el parabrisas. El

2. volumen en litros de nitrégeno generado a 87°C y 1,5 atm
por la descomposicién de 65g de azida de sodio es:

3. 1

Hinn -

(Na = 23; N = 14; R = 0,082 )

4. e[ [ ]y mol.K

5. [refrefur e oo a) 19,68 b) 29,52 o) 33,60
d) 59,04 e) 67,20

Los diagramas que violan el principio de exclusion de

Pauli son: Resolucion:
MNaN,, — Nag+ 3N,

4 b 4 2y 4 —
3))25‘3 e;f\% Bl 130g 3mol
65g n=15mol
Resolucion: )
PRINCIPIO DE EXCLUSION DE PAULI: Luego para en Nj:
INTEGRAL CLASS... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 16
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n=1,5mol PV =RTM [320 J
’ gY, |_

_avoc = 0,72g0, .| ——=>—%|=0,4830,
T=87°C=360K|  _RTM. 4880,
P =1,5atm P 32¢0

gV, | _

= 0,082x360 x 0,66gNO. =0,704g0
R =0,082 VE hbaltbadab i 5 ¥ 8 [30gNOJ .
V=29521 o O R.L. = O3 (menor valor encontrado)

CLAVE "B v RE = NO
88. Caracteristicas referidas al 2—Metil-pent-2—-eno Luego con el R.L.:
1. Tiene dos carbonos trigonales ’
2. Tiene tres carbonos tetragonales 0,728 O3 . (30gNO] = 0,45g NO que reaccionaran
3. No es una olefina 4880,
4. Tiene 11 enlaces sigma sp® — s EXCESO DE NO (M = 30)
5. Presenta isomeria geométrica 0,66 - 0,45 = 0,21 g
Son ciertas: EN MOLES
a)ly?2 b)1y3 oly4 0,21 2
d)3y4 e)4y5 o} 10
Resolucion: ERAVE A

2 — metil — pent — 2 — eno

90. De las siguientes afirmaciones:

1. Al aumentar su masa molar su solubilidad acuosa

CH, - C =CH-CH,~CH, aumenta
N 2. Su reactividad frente a los metales alcalinos disminuye
SpCH3 al aumentar su masa molar
3. La oxidacion de un alcohol secundario produce una
. i . cetona
1. (V) tiene 2 carbonos con hibridacion sp 4. Tiene propiedades semejantes al agua, debido a que
2. (F) tiene 4 carbonos con hibridacion sp? ambos son apolares
3. (F) es una olefina (alqueno) 5. Sus puntos de ebullicion son muy superiores a los de
4. (V) tiene 11 hidrégenos en carbonos con sp’ los hidrocarburos de peso molecular similar
5. (F) no tiene isomeria geométrica
VERDADERAS Son caracteristicas de los alcoholes:
CLAVE "C" a)1,2y3 b)1,3y4 0)2,3y4
d2,3y5 e3,4y5
89. Se cree que el ozono en la estratosfera puede reacciona
con el 6xido nitrico (NO) que proviene de las emisiones Resolucién:
de los aviones de propulsion, a alturas elevadas, mediante CARACTERISTICAS DE LOS ALCOHOLES
la siguiente reaccion quimica: 2. Su reactividad disminuye al aumentar su masa molar
O3 +NOOO - O, + NO, 3. la oxidacién de un alcohol secundario produce cetona
5. Sus puntos de ebullicion son superiores a los de los
Si 0,720 g de Oj reaccionan con 0,660 g de NO, el hidrocarburos de peso molecular semejante debido a los
nimero de moles del reactivo en exceso que se recuperan [l >0 hidrogenojen el I
al finalizar la reaccion es: gVE "D
(O =16; N = 14)
a)7,0x107 b) 5,0 x 107 03,7 %107 | FILOSOFIA I
d)2,2x107 e 1,5%x107
91. Enunciados que pertenecen al pensamiento filoséfico de
Resolucion: Aristételes:
O, +NO - 0O, +NO, 1. Latirania es una forma de gobierno
4\?8?; i)ﬁg‘ '3‘2Hg 2, [E hombre es e}lma y cuerpo
3. Laesencia esta en las cosas
4. El conocimiento es por recuerdo
Datos: 0,728 0,668 5. El justo medio es via para la felicidad
(RLy RE? Son ciertas:
al,2y3 b)1,2y4 92,3y5
d)2,4y5 e 3,4y5
INTEGRAL CLASS... ] Tenemos la Féormula ! Pag. 17
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Sustentacion:
Los planteamientos seleccionados correctamente como Son ciertas:
alternativas correctas se expresan en su Metafisica, en el al1,2y3 b)1,2y4 o1,4y5
tema del Almay en la Etica. d2,3y4 e3,4y5

CLAVE “C”

| PSICOLOGIA l

92.

93.

Si recordamos la imagen de una persona que nos
simpatiza, el tipo de memoria que utilizamos es:

b) Ecoica
e) Episadica

a) Procesal

d) Icénica
Sustentacion:
La memoria episodica se refiere a las vivencias que
tenemos y por tanto se relaciona con personas que
conocemos. Es una memoria a largo plazo.

c) Conceptual

CLAVE “F”

En el texto: "El nifo David utiliza el mango de la cuchara
como cuchillo para untar mantequilla en su pan",
evidencia la caracteristica de la creatividad:

oo

) Capacidad de redefinicion
) Tolerancia a la frustracion
) Fluidez de idas

) Autonomia
)

Flexibilidad

o o0

Sustentacion:
La capacidad de redefinicién se refiere a los multiples usos
que le podemos dar a un objeto, fuera de su uso
convencional.

CLAVE “A”

| CIVICA l

94.

95.

Los padres de familia pueden ser privados de la patria
potestad por:
1. Dedicar a la mendicidad a sus hijos

2. Incapacidad fisico — mental del menor

3. Situacion de convivencia de los padres

4. Negarse a darles alimentacion

5. Darles ordenes y ejemplos corruptos

Son ciertas:

al1,2y3 b)1,2y4 c1,4y5
d2,3y4 e)3,4y5

Sustentacion:
En el Cédigo Civil se establecen las causales mencionadas
en las alternativas. Las alternativas 2 y 3 no tienen nada
que ver con el enunciado.

CLAVE “C”

Son funciones de la ONPE:

1. custodiar el registro de las organizaciones politicas
2. proclamar a los candidatos elegidos

3. elaborary disenar la cédula de sufragio

4. entregar el material para los escrutinios

5. organizar los procesos de referéndum

Sustentacion:
Segun el articulo 182 de la Constitucion las alternativas 1
y 2 corresponden al JNE.

CLAVE “E”

| ECONOMIA I

96. Segin el modelo del flujo circular en el mercado de

97.

factores, las:

1. Familias demandan factores productivos

2. Familias ofertan factores productivos

3. Empresas ofertan factores productivos

4. Empresas demandan factores productivos

5. Familias no ofertan factores productivos

Son ciertas:

a)ly2 b)1y4 c02y3
d2y4 e)3y5

Sustentacion:
CLAVE “D”

En el grafico

Leyenda:
Cmg = Costo marginal

IMg = Ingreso marginal
P, = Precio de monopolio

P. = Precio de competencia
Q, = Cantidad de monopolio
Q. = Cantidad de competencia

Se observa que en el mercado de monopolio respecto al
de competencia:

1. La cantidad demandada se reduce

2. La demanda de mercado disminuye

3. Los precios son mas altos

4. La cantidad ofrecida se reduce

5. La oferta disminuye

Son ciertas:

a)l,2y3 b)1,3y4 o1,4y5
d)2,3y4 e 3,4y5

Sustentacion:
CLAVE “B”
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98. En el siguiente grafico, considerando una situacién del 100. Las inversiones en cartera realizadas por inversionistas
corto plazo para la empresa: extranjeros se registra en la cuenta de:
PMelL a) Balanza Comercial
PMgL b) Balanza de Cuenta Corriente
c) Las Reservas Internacionales Netas
d) Financiamiento excepcional
e) Capitales de corto plazo
1
1
: | PMel Sustentacién:
o CLAVE “E”
[0) E— N L
Costos o PMgl
[} 1
! 1
v s (Mg
| |
' CVMe
)
W
[} ]
]
| |
1 |
o) — Q
Leyenda:

PMelL = Producto medio del trabajo
PMgL = Producto marginal del trabajo
CMg = Costo marginal

CVMe = Costo variable medio

Se observa:

1. El PMgL no existe

2. La curva de oferta se representa por la porcién
descendente del CMg

3. Lacurva del PMgL intersecta a la curva del PMeL en su
nivel maximo

4. El CVMe es inversamente proporcional al PMelL

5. El CMg es inversamente proporcional al PMgL

Son ciertas:
a1,2y3 b)1,3y4 02,3y4
d)2,4y5 e 3,4y5

Sustentacion:
CLAVE “E”

99. En el gréfico:
Precio

Cantidad

QO Q'I
Se observa el desplazamiento de la demanda de pescado
de D a Dy, debido a que el pescado tiene bajo contenido

de colesterol, por lo que el ingreso de los vendedores
expresado como P x Q:

a) Disminuye b) Aumenta
¢) No cambia d) Aumenta luego disminuye
e) Disminuye luego aumenta
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